

鹽水區公所簽訂避難收容處所支援協定 暨 2023 鹽水嘉年華 防災拼圖與民眾同樂

為擴大避難收容能量，鹽水區公所與丹尼爾汽車旅館、臉舍民宿等業者簽訂避難收容處所支援協定，區長陳文琪特此頒予感謝狀，感謝企業的力挺，願意於災時提供地方政府各種支援，以強化區公所的防救災能量。

市長黃偉哲重視基層災害防救量能，近年極端氣候的影響急遽，強降雨機率增加，甚而危害到人民生命安全，區公所需超前部屬，公私協力是目前多元社會的合作趨勢，透過救災資源整合，強化救災量能，達到目標。

民政局長姜淋煌表示，當面臨災害發生時，第一線的地方區公所應提供完善應變措施，結合地方資源以因應災情發生，期望藉由公私協力互助合作，有了更周延的準備，災害發生時，可以將受災程度減至最低。



鹽水區區長陳文琪表示，為因應災害發生時，倘因災害擴大危及住屋致住處無法居住或預防性疏散撤離，為了讓當地受災居民暫時有棲身之處，與旅宿業簽訂避難收容處所支援協定，擴充避難收容處所之收容能量以備不時之需。

災民的收容需要大家團結互助，期許有更多在地商家可以加入，一起努力讓鹽水區成為高抗災的韌性城市。

11月26日鹽水區公所及鹽水月津港文化觀光商圈發展協會合作辦理的「2023 鹽水嘉年華 意遊月津 麴貌一新」活動在鹽水區公所前

中山路上熱鬧登場，本次宣導攤位特別製作防災宣導拼圖與民眾同樂，透過拼圖的拆解與完成，加深民眾印象，兼具樂趣與教育意味。

市長黃偉哲表示，鹽水以地方特色產業推動觀光，發展在地經濟，今年推出「鹽水嘉年華 意遊月津 面貌一新」活動，希望能讓遊客透過嘉年華的精彩內容，認識鹽水豐富多元的特色，也歡迎大家在假日可以常常到鹽水漫遊，體驗獨特的小鎮風情。

經發局局長林榮川進一步表示，為推廣在地美食小吃體驗，公所與商圈共同推出「集章摸彩」活動，讓遊客以趣味簡單的集章方式體會鹽水美食及風情。

民政局局長姜淋煌表示，鹽水嘉年華活動不僅僅是一場市集活動，更是地方社區凝聚力的體現，透過公所、商圈和區民的共同努力，可以使鹽水成為更熱鬧、友善且充滿活力的地方。

鹽水區區長陳文琪表示，感謝臺南市政府長期支持，協助在地經營自主品牌活動，公所與在地商圈共同經營多年的產業行銷活動，今年除延續傳統，有在地店家組成的特色市集及精彩表演外，也推出美食體驗及二手義賣市集，本次宣導攤位亦加入集章行列，民眾藉由完成拼圖不僅可完成集章，也能從中習得防災等宣導知識，為活動增添樂趣及公益性，讓遊客能暢遊鹽水又能付出善行。公所與商圈合作，希望透過這一系列活動，活絡在地商圈產業經濟，提升在地特色品牌價值，也歡迎大家多到鹽水旅遊，相信能為大家帶來新奇的體驗。

（鹽水區公所 廖秋珍）

